



**MESTO SENEC**

**všetkým známym záujemcom**

<b>Vaše číslo</b>	<b>Naše číslo</b>	<b>Vybavuje/tel.</b>	<b>Bratislava</b>
		Mgr. Silvia Jančová	11.09.2020

**Vec: Vysvetlenie súťažných podkladov**

<b>Verejný obstarávateľ:</b>	mesto Senec
<b>Názov zákazky:</b>	Odvoz a spracovanie biologicky rozložiteľného kuchynského odpadu a použitého jedlého oleja
<b>Vyhlásené:</b>	vo Vestníku pod číslom 31165 – MSS zo dňa 19.08.2020 a v Ú.v EÚ pod číslom 2020/S 159- 388276 zo dňa 18.08.2020

Verejnému obstarávateľovi bolo dňa 11.09.2020 doručená žiadosť o vysvetlenie súťažných podkladov. Týmto Vám v súlade s § 48 zákona č. 343/2015 Z.z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých predpisov predkladáme vysvetlenie.

**Otázka č. 1:**

V Článku 4 - bod 1. J) je okrem iného uvedené zabezpečiť do zbernej nádoby s objemom 15L (sáčok) na odpadov nasledovnou špecifikáciou: vrecia na zber BIO z recyklovateľného materiálu (kompostovateľné) ... ; V Súťažných Podkladoch časť B. Opis predmetu zákazky v bode 1.4 je uvedené zber biologicky rozložiteľného kuchynského odpadu v rodinných domoch sa uskutoční prostredníctvom 15L nádob s kompostovateľnými vrecami, v ktorých ...

Budú splnené povinnosti Poskytovateľa podľa Článku 4. (Príloha č. 1.) zmluvy bod 1. J), aj vtedy, keď poskytovateľ zabezpečí zberné vrecia, sáčky do 15L nádob také, ktoré budú z recyklovateľného materiálu (t.j. aj z plastu) avšak nemusia byť z kompostovateľného materiálu?

**Odpoveď č. 1:**

Verejný obstarávateľ akceptuje také vrecia (sáčky), ktoré bude akceptovať koncové zariadenie na spracovanie odpadu. Ak koncové zariadenie akceptuje sáčky z recyklovateľného materiálu a nemusia byť kompostovateľné, verejný obstarávateľ také vrecká akceptuje.

**Otázka č.2:**

Rozumieme správne Článku 7 - bod 1. C) - má sa na mysli písomnou výpoveďou, ktorej dôvod nebude vo výpovedi uvedený, avšak tento dôvod reálne nastal?

**Odpoveď č. 2:**

Verejný obstarávateľ upravuje znenie zmluvy: vypúšťa ustanovenie o možnosti ukončenia zmluvy výpoveďou. Ustanovenie článku 7 odseku 2 sa nahrádza týmto ustanovením:

2. Zmluvné strany sa dohodli, že zmluva zaniká:

- a) uplynutím doby, na ktorú bola zmluva uzavretá
- b) písomnou dohodou zmluvných strán,
- c) zánikom poskytovateľa bez právneho nástupcu,
- d) písomným odstúpením od zmluvy v prípade podstatného porušenia zmluvy, pričom odstúpenie od zmluvy sa stane účinným dňom doručenia oznámenia o odstúpení od zmluvy druhej strane.

**Otázka č.3:**

Rozumieme správne Článku 5 - Cena a fakturácia, že zmenu (navýšenie cien) je možné uskutočniť iba na základe miery inflácie, pričom uvedená zmena sa uskutoční tak, že poskytovateľ zašle objednávateľovi oznámenie o zmene cien? Je možné navýšiť dohodnutú cenu aj preukázateľným navýšením cien za spracovanie BIO v koncových zariadeniach, t.j. bioplynových staniciach?

**Odpoveď č.3:**

Mechanizmus navýšenia cien z dôvodu miery inflácie je možné uskutočniť aj bez uzatvárania dodatku a len z dôvodov uvedených v článku 5 ods. 4 zmluvy, teda na základe miery inflácie meranej indexom spotrebiteľských cien. Iné navýšenie cien je možné uplatniť len v prípade, ak budú splnené dôvody uvedené v § 18 zákona o verejnom obstarávaní a následným uzatvorením dodatku k zmluve v zmysle článku 9 ods. 3 zmluvy.

S pozdravom

.....  
Mgr. Silvia Jančová  
obstaráme s.r.o.  
( za verejného obstarávateľa)